

“帮儿子拍MV,不是为了让他成名,而是希望他变得更加自信。”家长不功利,孩子很幸福。



核心报道

潮童

南京10龄童15万点击量红爆网络

以他为主角的MV《舞者归来》舞姿很潇洒、背景很南京,让网友又惊又叹

说10岁的杜天宇是“潮童”,一点儿也不夸张——这个长相清秀、酷酷的小男孩,参演过四五部影视作品,在卡通频道担任小主持人,去年通过层层选拔还当上了现代快报“第一成长会”的少儿组形象代言人。这两天,他的第三支MV发布,潇洒的舞姿、配合南京城的美丽背景,吸引着网友争相观看。一天时间点击量就超过了15万。

现代快报记者 王颖菲 郝多



杜天宇(中)在南京中央体育场(上图)、浦口某小区前舞蹈 视频截图

场景很南京 中央体育场等入镜

这部名为《舞者归来》的MV一共6分42秒,讲述了一段“舞者归来”的故事,MV主角——10岁的男孩儿杜天宇是舞神的儿子,环绕在他周围的都是舞艺精湛的舞者。

视频中,有一段在泳池拍摄,画面中,各色外籍女子原本都在游泳,但看到岸上一名男舞者在跳舞,便全被他高超的舞技所吸引。可是,当身穿白色礼服的杜天宇出

场时,这名舞者单膝跪地,接受杜天宇的“摸头”,表明所有人都臣服于小男孩的高超舞技之下。

除了00后的男孩儿惊艳出场以外,这段视频里最让网友津津乐道的,就是场景的选取,“把南京拍得真的很美。”一边看视频,网友们一边猜测里面涉及的地点。

“看到紫峰大厦和长江了。”“还有一个貌似是中央体育场,赞

一个!”“感觉很美很大气,好像是国外拍好莱坞大片一样。”

对于网友的种种猜测,杜天宇的妈妈程女士给出了谜底。她向现代快报记者介绍道,视频中的场景,除了位于南京体育学院内的中央体育场,还有浦口的一个小区以及该小区后面的一片荒废草地,还有私家游泳池,以及山西路的一高层建筑顶楼的顶楼大平台。

目标很远大 做一个“全能型艺人”

“这是他拍的第三支MV了,他基本上是一年拍一支。”程女士对儿子的大方表现很是自豪,她表示,给儿子拍MV,不是为了让他成名,而是希望以此让他变得更加自信,敢于追逐梦想。

据程女士介绍,正因为杜天宇从小内向害羞,所以在儿子六七岁时,她就送他去学习街舞。没想到

儿子一下着了迷,还爱上了演奏乐器和唱歌。

为了鼓励儿子的兴趣,两三年前,程女士夫妇投资,为杜天宇打造了第一支MV,歌曲和舞蹈以模仿为主。今年拍的第三支MV,则是由杜天宇正在学习的一间音乐工作室的老师,为他“量身定做”的。MV是9月底开始拍摄的,拍了4

天。“夜里接近12点才结束,早晨5点多又起来。孩子被晒脱了皮,直哭,但是没有退却。”工作室的沈老师挺惊讶,“他是个能吃苦、肯坚持的孩子。”

杜天宇也给自己定了目标——做个“全能型艺人”。最近,这个在琅琊路小学读四年级的男生,开始跟老师学着如何用苹果软件作曲。

网友评论

落籽玫:厉害!还是童声。我觉得英文部分唱得比中文好哎~

小泥鳅群群:这个太厉害了,现在的小孩不得了。

Dandy83:全才!鼓掌。

麦霸菠菜:关于杜天宇小朋友《舞者归来》一晚上点击量超过十万这件事,你怎么看?这算是零零后逆袭吗?



扫描此二维码可看相关视频

期望很实在 孩子能学到东西就行

对于孩子的每一个心愿,杜天宇的父母一般都给予支持。“我们尊重孩子的意见,只要不是一条歪路,都可以。”虽然程女士也有担心,复杂的演艺圈可能不适合孩子发展,但她始终觉得,从中也能学到东西。“如果他发现这条路走不

通,再回头,也没有问题。”

在这两天发布的这支最新MV中,不仅有由音乐工作室制作的个性十足的动画片头,还有程女士找经纪公司请来的20多个肤色、国家不同的“老外”参与拍摄。这样的投资让不少网友惊讶无比,“这是要

挑战好莱坞吗,花费大了去了。”

“这支MV,是对孩子认真学习、刻苦练习的鼓励,也是对他成长的一个纪念,”程女士坦言,自己和丈夫的经济条件还行,“家人都赞成,在培养孩子方面,就算花钱,也值。”

应天 雨花酒



品古韵·鉴新味

雨花茶香,清香润喉
雨花石美,完美剔透
雨花酒醉,一醉方休
凡雨花者,皆为精品
应天雨花酒

※ 全国统一售价: 388元/瓶 ※ 诚征经销商, 咨询热线: (025) 84783580 / 84783651

南京绿色雨花酒业荣誉出品